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1. Uliwgnpgp Gwfunpn dwdwGuwluppowGh ulqpnid wn 01
hmGyjwph 2014p. (uinniqyud/sunmqyud) 210,000 210,000 982 210,982 210,982

9.1. Qwywuywhwlwl hwpguwndwl punupwlulnpjub
thnthnfunipyniGGtph pnhwGnip wpnyniGpp L kw6 ufuw)Giph
Gqnuaniin

10. I Epwhuyduplud dGwgnpnp 210,000 210,000 982 210,982 210,982
11. PwdGbmbpbph (ubthwlwGunmbpbph) htn qupowppGtp
pwdGtnniubph (puwdGivwutinh) qony, wjy pymy

11.1. bhpypmudGhp ulnGunpuiul juuhunwnd L
JunGunpuiwl juuhwnwih w) wa

11.2. GulnGunpuliwl yuyhwwih Gugnid, wyn pynd”  htn
qywo L powlwnmpinilhg hwijwo pwditmniutph
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14. UtnhwlwG Juujhnwih wmwupptph wyp wbpugnod
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14.1. Npytu ubthwwl yuwhuwih gnpohplbp nuuuyupgyuo
wowlgjwy qnpohplbph wd/GJugqnid

15. GtinphG wpdtp, wyn pynud” 100 (100)
15.1. UwuhwniGbp gjjuuwynp wwhniunmhG 100 (100)
15.2. Qqjumynp wwhniunmh hwpyhl ynunmwygwo yhawup
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15.3. tdhuhnG YGuup Swolnud
15.4. {piGuywb ShongGtiph L ny Gynipwlwl wynmhyhtph
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15.5. Uthww G Juwwhwwih wjp mwppbph GepphG pupdtp
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owoynud
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15.4. pdGulwG shongltph L ny Gynipwlwl wymhyGhph
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